



برنامه خانم سوسن و آقای بهمن آزادی اجرای دو اثر از مهدی اخوان ثالث بود که هر دو قطعه آن نیز، در سی دی که تازه از این هنرمندان ارزنده به بازار آمده موجود است. بهمن آزادی در اجرای هر دو قطعه با پیانو سوسن را همراهی کرد. آهنگهای این قطعات که «دو دریچه» و «تورا ای کهن بوم و بردوست دارم» از ساخته های بهمن آزادی آهنگساز و پیانیست معروف بود و سوسن نیز به بهترین وجهی آنها اجرا کرد.

ماست که به زودی آماده بخش خواهد بود. آهنگها از بهمن و شعرهای آن از رفیق دربینه شما روانشاد مهدی اخوان ثالث است، اولین شعری که اجرا می کنم «دو دریچه» نام دارد که بمناسبتی که اشاره شد به فرهنگ فرهی تقدیم می کنم که خیلی وصف حالشان است (مضمون «دو دریچه» جدایی ابدی دو یار از یکدیگر است)

دومین! منشور اعلامیه کورش، هدیه دوستان کلاس حافظ
دوستان کلاس حافظ سن حوزه و والنت گریک علاوه بر اداره غرفه



آقای دکتر محامدی و مسعود سپند جایزه ای را که انجمن سخن شمال کالیفرنیا تهیه کرده به نوح دادند.

فروش کتاب و سی دی های آقای نوح دو هدیه ارزنده نیز برای آموزگار خود تهیه کرده بودند. یکی از آنها قاب زیبایی بود مزمین به تصویریری از حافظ و نمای آرامگاه او. در دو طرف تصویر و زیر آن نوشته شده بود:

شاگردان کلاس حافظ سن حوزه، با صمیمانه ترین تشکرات و تبریکات این تقدیر نامه را به آقای نصرت الله نوح استاد گرامی به پاس زحماتشان و عشقی که به فرهنگ و ادب ایران دارند تقدیم میکنند.

دومین هدیه شاگردان کلاس حافظ منشور اعلامیه کورش کبیر بود که به وسیله خانم شیرین طبیب زاده به نوح هدیه شد. شیرین پس از تقدیم هدیه گفت: همانطور که آقای فرهنگ فرهی گفتند وقتی انسانها زنده هستند باید قدرشان را دانست و از آنها تجلیل کرد. بقول مولانا:

دنباله مطلب در صفحه ۳۷

این مراسم فراموش نشدنی نقش داشته اند زیرا نوح از هر جهت شایستگی این گرامیداشت را دارد و سعادت می نصیب من شده است. کرنش می کنم در برابر نصرت عزیز و امیدوارم خداوند ترا برای همیشه صحیح و سالم بدارد. پس از سخنرانی آقای سیاوش آذری که با استقبال حضار روبرو شد قسمت دوم موسیقی با شرکت آقایان مجید هیرسا، مهندس یوسفی، محمد ابراهیمی و شهرام کاظمی به اجرا درآمد که هر یک از مجریان در اجرای برنامه موسیقی مهارت و استادی خود را نشان داد. به ویژه آقای یوسفی «هرغ سحر» استاد بهار را با توانایی شگفتی به اجرا در آورد.

خاطرات سپنداز مسکو

پس از اجرای برنامه موسیقی آقای مسعود سپند شاعر معروف و دوست همسفر نوح در مسکو و تاجیکستان خاطرات شیرینی از آن مسافرت و چگونگی آشنایی با نوح را بیان داشت. آقای سپند سپس قصیده ای را که با عنوان «نوحیه» چند سال پیش هنگام مسافرت نوح به ایران برایش ساخته بود خواند. آقای نوح از ایشان خواهش کرد پاسخ آنرا نیز بخواند که خواند. اما چون هر دو قصیده چند بار چاپ شده از چاپ مجدد آن خودداری شد. پس از سخنرانی و شعرخوانی سپند آقای دکتر حمید محامدی جایزه ای را که انجمن سخن شمال کالیفرنیا تهیه کرده بود به آقای نوح داد و نوح از آقایان دکتر محامدی، رضا معینی و مسعود سپند بخاطر این هدیه سپاسگزاری کرد.

برنامه سوسن و بهمن آزادی

سومین و آخرین برنامه موسیقی را سوسن و بهمن آزادی هنرمندان محبوب شمال کالیفرنیا اجرا کردند خانم سوسن آزادی قبل از اجرای برنامه موسیقی گفت:

آقای نوح، پنجاهمین سالگرد فعالیت فرهنگی - مطبوعاتی شما را من و بهمن به شما تبریک میگوئیم. جلسه امشب که به مناسبت تجلیل و بزرگداشت از خدمات شما ترتیب یافته حقیقتاً جای خوشوقتی است چرا که شما شایستگی و لیاقت آن را دارید.

آنچه به نظر من بیش از فعالیت مطبوعاتی و پژوهشگرانه شما قابل قدردانی است فعالیت های شما در برون مرز است. شما در کلاسهای فرهنگی حافظ خودتان، بسیاری از غربت نشینان را با شعر شعری بزرگ کشورمان آشنا کرده اید و گوش جان آنها را نوازش داده اید تا درد غربت را کمتر احساس کنند و این کاری است بسیار در خور اهمیت. دست مریزاد. خوشحالم که من و بهمن هم در قدردانی از شما سهمی داریم. آهنگ هایی که امشب اجرا می کنیم از سی دی جدید

استاد ما به وجود شما افتخار می کنیم و ضمناً گفت آقای ناصر رستگار نژاد ترانه سرا و آهنگساز و خانم گرامی موسیقیدان ارجمند نیز در این جلسه حضور دارند که به ایشان خیر مقدم می گویم و از شرکتشان در این مراسم سپاسگزاریم.

آنگاه جمشید زندی موسیقیدان و استاد نوازنده تار پشت تریبون آمد و گفت: با اجازه آقای ذوالنون برنامه ای را که با آقای شهرام کاظمی اجرا می کنیم «پریشان در شور ابوعطا» نام گذاشته ام. ساز جمشید و ضرب شهرام برنامه ای جالب و متفاوت به حصار عرضه داشت.

سخنرانی سیاوش آذری

سخنران بعدی جلسه آقای سیاوش آذری برنامه ساز رادیو تلویزیون، روزنامه نگار قدیمی و دوست و همکار نوح در کیهان تهران بود که از لوس آنجلس برای شرکت در این برنامه به سن حوزه آمده بود. او در شروع سخنرانی اش گفت:

سلام می کنم خدمت خانمها و آقایان، خوشحالم که امشب در سن حوزه هستم و در مراسم گرامیداشت دوست عزیز و همکار قدیم شرکت می کنم. در جمع امشب عزیزی را می بینم که سالهاست از زیارتشان محروم بودم، استاد عبدالوهاب شهیدی، دکتر صدرالدین الهی، اسماعیل یگانگی و بسیاری از عزیزان دیگر. اما امشب شب تجلیل و بزرگداشت نصرت الله نوح عزیز است و باید برای شروع مطلب شعری از مولانا را بخوانم.

خون در تنم چون نافه ز اندیشه خشک شد

جرم همین که هم نفسی مشک اذفرم
هم نفسی من هم با نصرت الله نوح عزیز بر میگردد به تحریریه

سنتی پول نگرفتم.

این موضوع را در مصاحبه با مناشه امیر مفسر رادیو اسرائیل هم اعلام کردم که نه زمین اوقافی، نه بورس تحصیلی و هیچ امتیاز دیگری از دربار نگرفته ام و اگر کسی چیزی از من می داند برخلاف این بیاید روی خط رادیو اعلام کند.

دلیل بقای دوستی من با نوح حفظ عقاید ماست. من نه چپ نه راست راست، آزادخواه به تمام معنا هستم. ضمناً در یک مسابقه ۶۴ هزار ریالی که در ۴۰ سال قبل نوح شرکت کرده



بخش اول موسیقی با شرکت آقایان جمشید زندی هنرمند و موسیقیدان معروف و شهرام کاظمی به مرحله اجرا در آمد و جمشید قبل از اجرای برنامه از آقای محمود ذوالنون استاد موسیقی که در جلسه حضور داشت رخصت اجرای برنامه طلبید و گفت: قطعه ای را که اجرا می شود «پریشان در شور ابوعطا» نام گذاشته ام.

بود و برنده بزرگ تلویزیون شد من هر شب در کنارش بودم و شاهد تراوش های ذهنی این حافظه عجیب و غریب بودم. مثل اینکه این شعر حافظ مصداق خوبی برای نوح باشد.

نگار من که به مکتب نرفت و خط نوشت

به غمزه مسئله آموز صد مدرس شد
نوح هم هیچوقت برخلاف دیگران دنبال مدرک تحصیلی نرفت. ما در همین دانشکده روزنامه نگاری که در خدمت آقای دکتر صدرالدین الهی بودیم یکی از بچه ها روی تخته سیاه کلاس نوشته بود.

ما برای کسب مدرک آمدیم

نی برای درک مطلب آمدیم
حرف را کوتاه می کنم امشب برای من مایه افتخار و مباهات است که در مراسم تجلیل و گرامیداشت دوست بسیار بسیار عزیز، همکار دیرین، شاعر گرامی و روزنامه نگار مسئول و متعهد شرکت میکنم. امیدوارم نصرت الله نوح سالهای سال مانند نوح نبی عمر کند. درود می فرستم به یکایک کسانی که در برپایی

روزنامه کیهان بیش از چهل سال قبل. یکی از ویژگی های دکتر مصباح زاده این بود که افرادی را با اندیشه هایی متفاوت و متغیر در کنار هم می نشاند و همه در نهایت دوستی و صمیمیت کار می کردند و چرخ روزنامه بزرگ کیهان را می چرخاندند، مثلاً من از دربار می آمدم، خبر شاه و شهبانورا تهیه می کردم، نصرت الله نوح با من هم اندیشه نبود ولی دوست بسیار بسیار عزیز و صمیمی من بود و من با او و خسرو شاهانی و سایر دوستان کادر تحریریه در نهایت صمیمیت با هم کار می کردیم.

دوستان عزیز، یکی از گرفتاریهای ما این است که دوستی ها را بر حسب مشرب های سیاسی که افراد دارند تعیین می کنیم. و این اشتباه است، ما بهیچوجه مختار نیستیم که برای افراد راه و روش سیاسی تعیین کنیم.

پدر خود من چپ بود، یکی از رهبران حزب توده بود و عمومی من هم همین طور. البته پدرم بعدها اندیشه خود را کنار گذاشت ولی عمومی همچنان در خط خودش بود. منم رفتم دربار.

بنفشه اخلاقی

وکیل رسمی دادگاههای کالیفرنیا

Member of:
American Bar Association
State Bar of California
American Immigration Lawyers Association
Bar Association of San Francisco

✓ امور مهاجرت

✓ تصادفات اتومبیل و جراحات شخصی

✓ خسارات بدنی و یا روحی ناشی از کار

✓ امور تجارتي و بازرگانی



Banafsheh Akhlaghi
Attorney at Law

IMMIGRATION:

Personal, Employment, Business, Investment, Visas, Green Cards, and Citizenship.

PERSONAL INJURY: Automobile Accidents, Slip and Fall.

WORKERS COMPENSATION CLAIMS: Disability Claims.

EMPLOYMENT/LABOR:

Wrongful Termination, Employment Discrimination, Harassment.

BUSINESS LAW: Contract Formation, Contract Disputes, General Business.

Akhlaghi & Associates

(415) 553-7100

Fax: (415) 553-7101

444 De Haro Street, Suite 205, San Francisco CA, 94107



فرزاد ایپچی

مشاور وام

Fred Ipaktchi

Sr. Mortgage Consultant

جهت اخذ وام مسکن با پائین ترین نرخ بهره با من تماس بگیرید.

(925) 886-8231

- ✓ First time homebuyers
- ✓ No down payment program
- ✓ No income verification
- ✓ No cost / No point loans
- ✓ Bad credit & bankruptcy OK
- ✓ Best rates
- ✓ Free consultation
- ✓ Debt consolidation
- ✓ Cash out any reason
- ✓ FHA/VA



California Dept. of Real Estate. Real Estate Broker # 01264953

✓ افرادی که برای بار اول صاحب خانه میشوند

✓ وام های بدون پیش قسط

✓ بدون در نظر گرفتن درآمد

✓ بدون هزینه و مخارج اضافی

✓ کردیت بد و ورشکستگی

✓ بهترین نرخهای بهره

✓ مشاوره رایگان در امور وام

✓ یکی کردن کلیه بدهکاری ها

2603 Camino Ramon #300, San Ramon, CA 94583